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Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή που ξανασυναντιόμαστε εδώ, μέσα από ένα 

ιδιαίτερο γεγονός, το οποίο έχω ζήσει πάρα πολλές φορές, διαχρονικά. Εννοώ, 

τις αφίξεις και τις αναχωρήσεις. Πολλές φορές οι αναχωρήσεις ήταν και πικρές, 

αλλά σε κάθε περίπτωση αυτό το ταξίδι είναι πάρα πολύ ενδιαφέρον, είναι 

ταξίδι ζωής και ταυτίζεται, σε ό,τι με αφορά και με τη ζωή μου και με εσάς, 

τους άντρες και τις γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας, τους συνεργάτες μου 

στο Υπουργείο. 

Σήμερα είναι άλλη μια τέτοια μέρα, που αποχαιρετούμε από το υπουργείο τον 

υφυπουργό μας τον Ανδρέα Νικολακόπουλο, έναν νέο πολιτικό, ο οποίος 

διέθεσε τον εαυτό του 14 μήνες μαζί με όλους εμάς για να υλοποιήσουμε μια 

σειρά από πολύ σημαντικές πολιτικές που αφορούν έναν εξαιρετικά ευαίσθητο 

τομέα, που είναι η αντεγκληματική πολιτική, τα καταστήματα κράτησης και 

ό,τι συνδέεται με τη σωφρονιστική πολιτική.  

Θέλω να σας πω ότι όλα όσα ακούσαμε προηγουμένως από τον Ανδρέα, ως 

περιγραφή του έργου του, έχουν και κάτι ακόμα, σημαντικό. Έχουν ψυχή, 

έχουν αφοσίωση, έχουν πολλές φορές στρες και πόνο. Γιατί όλα αυτά που 

ζούμε εμείς καθημερινά, ό,τι διαχειριζόμαστε μέσα από τις συνθήκες που 

πραγματοποιούμε τη δουλειά μας έχουν αυτά τα στοιχεία.  

Κι αν δεν υπάρχουν αυτά τα στοιχεία, της ψυχής, δηλαδή, δεν μπορεί να 

ικανοποιηθεί ο στόχος μας που είναι το ύψιστο, το υπέρτατο αγαθό, το οποίο 

έχει ανάγκη ο κάθε άνθρωπος. Είναι η ασφάλεια. Πόσω μάλλον όταν η 

ασφάλεια αφορά ανθρώπους  έγκλειστους με βάση τους ποινικούς νομούς και 

το Σύνταγμα μας, τη δημοκρατία μας. Θέλω λοιπόν, αποχαιρετώντας από το 

υπουργείο τον Ανδρέα Νικολακόπουλο, να πω ότι αυτό το έργο είναι πολύ 

σημαντικό και είμαστε πολύ περήφανοι που πραγματοποιήθηκε αυτούς τους 

14 μήνες συμβάλλοντας στη βελτίωση συνολικά της πραγματικότητας σε ό,τι 

αφορά τη χώρα μας, τα ανθρώπινα δικαιώματα, τις συνθήκες διαβίωσης, όλες 

τις γενναίες αποφάσεις που πάρθηκαν για πρώτη φορά, προκειμένου να 

υπάρξει αποσυμφόρηση, οι υποδομές που προστέθηκαν, τα ζητήματα της 

εκπαίδευσης και ότι άλλο συνέβαλε στο να βελτιωθεί η ζωή των ανθρώπων. 

Και γι’αυτο είναι αξιέπαινος και μαζί με όλους εμάς που συνεργάστηκε και 

προχωρήσαν αυτές οι πολιτικές, πραγματικά εγγράφεται στο βιογραφικό του 

της διαδρομής τους ως πολιτικός και ως άνθρωπος. Αυτό τελικώς  είναι 



ημεγάλη αξία. Το ότι αφήνει κάνεις πίσω του αποτυπώματα. Το πολιτικό 

αποτύπωμα έχει αξία όταν έχει αποτέλεσμα.  

Και αυτή η διαδρομή του Ανδρέα Νικολακοπούλου άφησε πίσω της 

αποτύπωμα. Θέλω, λοιπόν, να του αποδώσουμε όλοι μαζί  εύσημα. Να του 

ευχηθούμε η συνέχιση της διαδρομής, η διαδρομή του πολιτικού είναι ένας 

αέναός κύκλος, του καλού πολιτικού, που διαρκώς έχει διάφορους σταθμούς 

και αξίζει να υπενθυμίσουμε εδώ την πολύτιμη συνδρομή, τη συμμετοχή, την 

καθημερινή δράση και δουλειά του Γενικού Γραμματέα Αντεγκληματικής 

Πολιτικής, του άξιου Στρατηγού, Αρίσταρχου Περρή, ο οποίος μαζί με τον 

Υφυπουργό, πραγματοποίησαν όλο αυτό το έργο. 

Υποδεχόμαστε σήμερα τον νέο Υφυπουργό Αντεγκληματικής Πολιτικής, τον 

Γιάννη Λαμπρόπουλο. Ένας παλιός πολιτικός, παλιός με την έννοια  των 

χρόνων, καθώς εκλέγεται από το 1989.  Ένας άνθρωπος με ήθος, με συνέπεια, 

με χαμηλούς τόνους, που τη διαδρομή του κοσμεί το ήθος. Ο ίδιος 

εκπροσωπεί το ήθος. Ο Γιάννης Λαμπρόπουλος ένας πολιτικός ο όποιος είναι 

πολύ έμπειρος, έχει πραγματοποιήσει κυβερνητικές θητείες κυρίως στο 

υπουργείο Εθνικής Άμυνας και άρα έχει γνώση από ένστολα υπουργεία. Σε 

καλωσορίζουμε Γιάννη σήμερα εδώ στην οικογένειά μας, τη μεγάλη 

αστυνομική οικογένεια. Να είσαι βέβαιος πως πέρα από τη φιλοξενία μας- 

είμαστε πάντα φιλόξενοι- αλλά κυρίως είμαστε πάντα ανοιχτοί στη συνεργασία 

και δίνουμε όλη μας την ψυχή και όλο μας το είναι σε αυτό που είμαστε 

ενταγμένοι. Την ασφάλεια. Και απευθύνομαι και σε σας όλους σας και θέλω να 

σας πω ότι αυτό δεν θα σταματήσουμε ποτέ να το κάνουμε. Δηλαδή ουδέποτε 

θα σταματήσουμε, ουδέποτε θα αναστείλουμε τις προσπάθειες μας για να 

εξασφαλίσουμε κάθε μέρα όλο και καλύτερες συνθήκες, ασφάλεια στην πόλη, 

στη γειτονιά, στην αγορά, εκεί όπου κινούνται οι πολίτες κα ζητούν ασφάλεια.  

Και μέσα από αυτές τις προσπάθειες που κάνουμε, ταυτόχρονα κάνουμε μία 

μεγάλη προσπάθεια, όπως είπε και ο Ανδρέας προηγουμένως, να φέρουμε την 

αστυνομία πολύ γρήγορα μέσα από τους θεσμούς τους νέους που θέλουμε να 

εφαρμόσουμε, να φέρουμε την αστυνομία στη σύγχρονη πραγματικότητα, σε 

νέους θεσμούς, νέους νόμους, νέες καινοτόμες πολιτικές που μας κάνουν 

αποτελεσματικότερους.  

Για κοιτάξτε λίγο τη νέα μας Υπηρεσία, τη Διεύθυνση Αντιμετώπισης 

Οργανωμένου Εγκλήματος η οποία, εδώ και πέντε μήνες, καταγράφει μεγάλες 

επιτυχίες. Είναι μια Υπηρεσία μόλις πέντε μηνών, είναι μία υπηρεσία που 

ιδρύσαμε όλοι μαζί, τώρα στις μέρες μας. Και έχει μεγάλη αξία, αγαπητοί μου 

φίλοι και φίλες και αγαπητοί μου συνεργάτες, κάθε φορά εμείς να κάνουμε 

όλο και καλύτερα πράγματα και έτσι να μπορούμε να είμαστε περήφανοι ότι 



υπηρετούμε τον σκοπό μας, τον στόχο μας αποτελεσματικά απέναντι στους 

πολίτες.  

Ανδρέα ,θα είσαι πάντα κοντά μας, θα είσαι πάντα μέλος της οικογένειας μας 

είσαι καθημερινά καλοδεχούμενος. Εσύ προσωπικά και οι πολιτικές σου και η 

προσπάθεια που έκανες, η παρουσία σου είναι δεδομένη. 

Γιάννη, καλωσόρισες. Σε καλωσορίζουμε με πολλή αγάπη, με πολύ 

ενθουσιασμό και να είσαι βέβαιος ότι θα έχεις την πλήρη συμπαράστασή μας 

και συμμετοχή μας στην προσπάθεια. 

Καλή δύναμη σε όλους! 


